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 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة: السؤال الأول:
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هائي الامتحان الن

 أحياء 

 أكمل الفراغ بالمصطلح المناسب: السؤال الثاني:
 

 أكمل الجدول التالي: لث:السؤال الثا 
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هائي الامتحان الن

  أحياء 
 

 

 
يعاني أحمد من صداع برأسه فتناول مضاد حيوي من دون استشارة  السؤال الرابع:

الطبيب، برأيك ما التأثير السلبي الذي سيتعرض له أحمد من تناول المضاد الحيوي 
 دون استشارة الطبيب.
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.............................................................................................. 
 

 بناء على الشكل المجاور أجب عن الأسئلة التالية: السؤال الخامس:
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 السؤال السادس:
 

 يمثل الشكل المجاور احدى طرق الانتقال الجيني في الخلايا البكتيرية.
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